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Pour limiter les démarrages brusques, le pont d'une usine de fabrication de réacteur est équipé d'un variateur de vitesse Rectivar 84 

qui permettra d'augmenter progressivement la vitesse de rotation du moteur de levage. 

 

 

 
Lors de la montée de la charge, le variateur fournit de l'énergie au moteur. 

Lors de la descente de la charge, celle-ci entraîne le moteur. 

 

 

1°) Dans quels quadrants doit-on pouvoir faire fonctionner le variateur ? 

 

Le pont-roulant est équipé d'un moteur à courant continu dont la plaque signalétique est donnée ci-contre. 

 

2°) Donnez la référence du Rectivar capable de répondre à cet usage (documentation en annexe) ? 
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